
Referat af bestyrelsesmøde torsdag den 27.06.2013 

i GF Rødager  

Alle i bestyrelsen deltog: 
 
             Jane Andersen, nr. 11(mail: jane.snebaer@gmail.com)  
                           Jeanne Larsen, nr. 22 (mail: jklarsen@webspeed.dk)  
                           Henrik Dahlberg, nr. 25 (mail: Henrik-Dahlberg@mail.tele.dk) 
                           Flemming Jørgensen, nr. 48 (mail: fj@miljoeogklima.dk) 
                           Henrik Grundahl, nr. 46 (mail:thinglev.grundahl@gmail.com).  
 
Dagsorden for mødet:  
 

1. Vejen – hvad nu når Dong snart er færdig, men vi stadig mangler nyt lys?  Er det nu vi skal til at se på vejen 
eller vil opsætningen af nye lamper medføre skader på asfalten, så det er bedst at vente til det er på plads ?  

2. Bump – Sker der noget ?  
3. Stole – hvor er vi ? 
4. Petanqueturnering – Er der nogle erfaringer vi skal lære af ? 

5. Økonomi – kort orientering. Der er intet alarmerende. 
6.  Info  

 
  
  
1. El-ledningerne er nu gravet ned og asfaltarbejdet afsluttet. Flemming har foranlediget af Gerts bemærkninger sammen 

med Henning(8) gennemgået asfaltarbejdet . Flemming kontakter DONGs tilsynsførende (se vedhæftede oversigt med 

klagepunkter) for efter sommerferien at gennemgå det udførte arbejde. Muligvis kan tung trafik i den mellemliggende 

periode resultere i sætninger.  

Næste skridt: Udskiftning af gadelamperne. Vi har ingen oplysninger om, hvornår arbejdet kan begynde og hvilke 

konsekvenser det har for vejbelægningen. Vi ønsker at deltage i et samarbejde med kommunen, hvor vi har indflydelse 

på valg af lamper samt belysning (placering, antal).  

Kommunens overvejelser om nye lamper kan have lange udsigter bl.a. set i lyset af det arbejde, som for nyligt er sat i 

værk i Danish Outdoor Lap. Bestyrelsen vil derfor bede kommunen om et møde i august med kommunen om valg og 

opsætning af lamper og en afklaring af hvilke planer herunder tidsrammer, som kommunen arbejder med.   

Det havde været rart, hvis vi havde haft mulighed for at deltage i vejsynet (hvis det har været holdt) før nedgravning af 

ledningsnettet. Bestyrelsen har den 30. maj bedt Albertslund Kommune om gravetilladelse og vejsynsrapporter. 

Kommunen har ikke svaret.Vi kontakter kommunen om et møde. Flemming er tovholder. 

I Brugergruppen i kommunen, hvor alle grundejerforeninger er repræsenteret, vil vi forsøge at tage spørgsmålet op på 

næste møde, da mange har samme problem om lys og standere.  

Vores vej: Vi ønsker en vurdering af vejens beskaffenhed, hvor længe den kan holde og pris for etablering af ny vej. 

Imidlertid afhænger det videre forløb af udskiftningen af gadelamperne og de evt. følger, som udskiftningen kan få for 

asfalten. Vi vil trække på kommunen, sagkundskaben her i muligt omfang forsøge om vi evt. kan få arbejdet udført i 

tilknytning til anden asfaltering.  

Indkørselsvejen fra Trippendalsvejen til Snebærhaven kommunen har besluttet, at den renoveres, har i spørgsmål til 

dette kan i kontakte Flemming 

 

Vejforskønnelse af vores vej: Ved nyasfaltering skal de gamle træsveller væk. Hvad skal der ske med vores bede og 

hvad koster det. Jane kontakter anlægsgartner. 

2. Bump: Henrik har behov for at vide, hvad der er sket, status pt. også status i forhold til de andre grundejerforeninger, 

så han kan komme videre. Henrik Grundahl tovholder. 



3. Stole: Vi køber 20 stk. plastik-stabelstole . Flemming. 

Ny vertikalskærer til erstatning af den gamle købes. Flemming tovholder. 

4. Petanqueturnering. Tak til Søren, Gert, Erik, Annelise for tilrettelæggelsen og for et vellykket og hyggeligt 

arrangement. Vi var mange, som hyggede os i det dejlige vejr. Vinderne af turneringerne blev Anne, Gert, Tine og 

Mikkel. Tillykke.  

Efter vores fælles praksis er det vinderne, som arrangerer Petanqueturneringen næste år. Vi glæder os. 

5. Økonomien: Ingen større udgiftsposter lige pt.  

6. Info:  

Materiel i skur: Der mangler et af de små borde i skuret, det har været savnet i ca et år. Er der nogen, som ved, hvor det 

er? Husk at aflevere det. Vi har brug for det.  

Haveaffaldsposer: De brune poser til haveaffald kan købes til for 2 kr. pr. stk. I skal minimum købe 50 stk. Via 

Genbrugsstationen kontakt Jens Granholdt 43686852 eller du kan også bruge internettet, men det fungerer desværre 

ikke optimalt siger Jens. Beløbet bliver trukket over jeres vandforbrug/renovation ved årsafslutning. Poserne bliver 

leveret på jeres adresse. 

Indbrud:  Nabohjælp - hvad kan vi selv gøre? Vi vil forsøge at holde et møde i efteråret, med invitation af fagfolk. I kan på 

hjemmesiden se forslag til nabohjælp: www.nabohjælp.dk/ 

Jane er tovholder.  

Brugergruppemøde i kommunen: Flemming deltog. Et punkt var et nyt sorteringssystem i kommunen med det formål at 

øge genbrugsandelen. Der kommer et temamøde i august og yderligere info herom. 

Om aflæsset haveaffald bag ved legepladsen i vores fællesareal. Vi har bemærket, at der her er aflæsset haveaffald. 

Samme sted som der tidligere har været opsamlet affaldsæbler. Vi henstiller til, at det stopper og at de, som har efterladt 

det, fjerner det. Det kan samle rotter og andre skadedyr.  

Brune sække: Husk at sætte de brune sække ud tidligst søndag, hvor de afhentes tirsdag. Se i affaldskalenderen. 

Omkring haveaffald: Husk at lige husnumre kan begynde en bunke i lige uge og husnumre i ulige ende i ulige uger. I/du 

som starter bunken, kontakter kommunen om afhentning af denne.  

Med venlig hilsen  

Bestyrelsen. 

 

 

http://translate.google.dk/translate?hl=en&sl=da&u=http://www.xn--nabohjlp-o0a.dk/&prev=/search%3Fq%3DNabohj%25C3%25A6lp%26biw%3D1680%26bih%3D918
http://translate.google.dk/translate?hl=en&sl=da&u=http://www.xn--nabohjlp-o0a.dk/&prev=/search%3Fq%3DNabohj%25C3%25A6lp%26biw%3D1680%26bih%3D918

